

贺兰山下，80余名青年围炉交友话青春

本报讯（记者 张雪梅）中国传统节日七夕到来之际，8月20日下午，在银川市西夏区兰一生态园露营基地，“贺兰山下有好爱”青春围炉交友联谊活动在欢声笑语中进行。

活动设置了“户外全能挑战赛”“围炉话青春”“草坪音乐秀”3个单元，青年们通过“背对背拥抱”“杯水传情”“英雄救美”3轮游戏卸下了包袱，主动携手、组团出战，充分调动起男女嘉宾们的团队协作力；在“情歌对对唱”环节，男女嘉宾自由抢答经典抒情歌曲、共同演唱优美旋律，用心感受彼此同频的心跳，默契度逐渐上升；在自动触发的“果实大丰收”彩蛋游戏中，男嘉宾们自告奋勇进入“玉米迷宫”采摘果实，女嘉宾们积极完成场外揽收，金黄的玉米地里弥漫着青年们合作丰收带来的喜悦。组队完成挑战赛后，青年们来到“青春能量站”兑换终极挑战任务——制作团队晚餐，大家围炉分工，面对不同食材各出妙招、各显其能，用满满的诚意为

组员制作美食，为团队添动力，补能量的同时展现自我。

日落时分，露营基地微风习习、暮霭温柔，沉浸在黄昏美景里的青年们自发上台表演才艺，动人的旋律将活动一次次推向高潮，大家在接续的歌声与掌声中完成了贺兰山脚下最美的一场谢幕。

本次活动由宁夏旅游投资集团有限公司团委主办，西部创业实业股份有限公司团委、西部机场宁夏有限公司团委联合承办，共80余名单身青年参加。此次活动创新利用贺兰山沿线优质旅游资源组合打造“诗意与乡野”“围炉话青春”“青春能量站”等绿色健康、积极向上的青年主流文化新场景，为广大青年营造优质、小而精的无压力交友环境，带动青年树立文明、健康、理性的婚恋观，不断引领推动各领域青年群体厚植家国情怀、牢系乡土纽带，及时成长成家成才、积极建功立业，不断在新时代的青春征程上再创佳绩。

30对夫妇共庆金婚



浪漫七夕，温情敬老。8月21日，灵武市郝家桥镇西渠村为辖区内30对结婚50年以上的夫妇举办了一场“情暖七夕节 浪漫夕阳红”金婚夫妇纪念仪式，进一步发扬中华民族传统美德，让老年人重温多年风雨同舟、相依相伴的美好生活。本报记者 黄英 摄

贺兰山中路街道：给你烟火气的浪漫

本报讯（记者 吴彩华）8月21日下午，银川市金凤区贺兰山中路街道景湖社区联合交通银行正源街支行开展了“爱在七夕，给你烟火气的浪漫”蔬菜花束制作活动，辖区18对夫妻欢聚一堂，共度浪漫的七夕节。

“感谢老伴儿这么多年对我的照顾，我爱你！”居民杨晓霞的真情告白，赢得热烈的掌声，更让老伴张秋平乐开了花。在浪漫的手工之旅活动中，桌上摆放的并非玫瑰、百合、康乃馨等鲜花，取而代之的是甘蓝、油菜、胡萝卜等蔬菜。

“叔叔阿姨们，今天我们要把这些蔬菜

扎成美丽的花束，送给你们烟火气的浪漫。”在志愿者的讲解下，大家开始一起制作蔬菜花束。不一会儿，在一双双巧手下，胡萝卜活力十足的橙，西蓝花富有生气的绿，玉米彩椒水嫩嫩的黄，高低错落地被绑扎成漂亮的花束，色彩丰富、造型各异、创意十足。每个人脸上都洋溢着幸福的笑容，在现场热烈地交流着。

“这个活动太有创意了。平常出现在餐桌上的蔬菜现在变成了美丽的手捧花，真是很开心，很有成就感。这样的活动也让我们感受到了中华传统文化的美好。”居民张莉感慨地说。

镇北堡镇镇北堡村： 爱的留影 定格幸福



定格幸福。本报记者 张雪梅 摄

本报讯（记者 张雪梅）“我老伴是一名老党员，她年轻时热心肠、能吃苦、胆子大，吸引了我，她虽然文化程度不高，但是通过学习成为村医，是当时8个生产队中唯一的接生大夫，一干就是30多年。”8月20日，在西夏区镇北堡村新时代文明实践站大讲堂举办的“爱在七夕 浓情一生”摄影主题活动现场，镇北堡村村民李祥云分享了他和妻子武反兰的爱情故事，他说：“谦虚谨慎、踏实做事、互相包容是我们夫妇共同的追求，结婚50多年我们也是这样教育孩子的。”

当天，镇北堡村邀请了7对老年夫妇共度七夕佳节，为他们拍摄“爱的留影”唐装照，送上美好祝福。活动中，7对老人重温当年喜结良缘的幸福时刻，展示了相濡以沫的人生。一个拥抱、一句浪漫的话、一首歌……活动现场，他们用行动表达出了多年陪伴里自己对另一半的依赖和满满的爱，他们布满皱纹的脸上溢出一起走过风霜的幸福。

“我们年轻的时候没有拍过结婚照，今天终于可以圆我们这个梦了，太幸福了！”在拍摄环节，王秀兰满脸笑容地说，看着眼前穿上唐装的老伴儿，老伴赵占林忙着用手机留影。

朔方路街道217社区： 花在手中 你在心上

本报讯（记者 张雪梅）当七夕与插花相遇，是一份特别与浪漫的礼物，是一次心灵手巧的习练，是一场关于爱与美的体验，是以爱的名义，让心田开出美丽的花。8月21日，在西夏区朔方路街道217社区新时代文明实践站里，社区居民跟随花艺师学习插花的基本技巧、花卉的选择、颜色的搭配以及如何错落有致的将花卉插满花泥。跟随着老师的指点，凭借个人对美的不同理解，经过剪枝、搭配、造型、插花，变成了一件件错落有致、色彩斑斓的花艺作品。

“特别的爱送给特别的你”，随后的送花环节充满温馨与欢乐，夫妻携手将花捧在手中，让对方感受到“花在手中 你在心上”。

“在七夕这个最具浪漫色彩的中国传统节日到来之际，举行插花活动，让参与者体验了动手的乐趣，更让大家感受到了传统文化的内涵，让家流成一条浪漫的河，把家谱成一曲欢乐的歌。”217社区党支部副书记俞婧说。